



SZERENC S VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

3900 Szerencs, Rákóczi út 89.

telefon: (47) 565-200 • fax: (47) 565-210 • e-mail: onkormanyzat@szerencs.hu • www.szerencs.hu

Tisztelt Szerencsiek és Ondiak!

2019. júliusában az országos médiában és a közösségi oldalakon számtalan alaptalan és hamis állítás jelent meg a haditechnikai intermodális központ kiépítése ügyében. *A nagy nyilvánosságot kapott valótlan állítások és alaptalan rágalmak sértik Szerencs város minden polgárának jó hírnevét és érdekeit.* A nyilvánvaló hazugságokat határozottan visszautasítjuk, hiszen Szerencs Város Önkormányzatának képviselő-testülete **nem volt a pályázat kedvezményezettje**, támogatást soha nem igényelt és nem is kapott annak megvalósítására. A rágalmak azért is alaptalanok, mert a bárki számára hozzáférhető adatok szerint a pályázatot a Nemzetgazdasági Minisztérium tájékoztatója alapján más helyszínen és másik cég valósíthatja meg.

Az Önkormányzat Képviselő-testülete megteszi a szükséges jogi lépéseket az alaptalan rágalmazókkal szemben.

Szerencs Város Önkormányzata e lap hátoldalán olvasható Nyilatkozatot teszi.

Szerencs, 2019. július 23.



Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

NYILATKOZAT

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az elmúlt időszakban az országos és a térségi híradásokban, valamint az egyéb közösségi véleménynyilvánításra alkalmas elektronikus felületeken egy elnyert, GOP-3.2.1-11 kódszámú, „Speciális haditechnikai intermodális logisztikai és felújító központ építése Szerencsen” megnevezésű pályázat kapcsán felmerült híresztelések nyomán az alábbi nyilatkozatban ismerteti álláspontját:

A Képviselő-testület kiemelt feladatának tekinti, hogy a szerencsi embereket **hiteles módon és hiteles forrásból** tájékoztassa.

2014. márciusában érkezett megkeresés a képviselő-testület felé a LICET”95 Kft. ügyvezetőjétől, hogy egy már elnyert, európai uniós forrásból támogatott pályázat megvalósítási helyszínül Szerencs települést választották, ezért a beruházásról szeretnék a városvezetést tájékoztatni. Kérték, hogy zárt ülés keretein belül tájékoztathassanak, tekintettel arra, hogy a beruházás megvalósításának ismertetése során fontos gazdasági és ipari-technológiai információk is felmerülhetnek. Elvi támogatásunkat adtuk a pályázat megvalósításához, mert a beruházás új munkahelyek megvalósításával kecsegtetett.

2016. februárjától bárki számára elérhető az a dokumentum, amelyben a Nemzetgazdasági Minisztérium tájékoztatást nyújt arról a tényről, hogy a LICET 95 Kft. ezt a **Szerencsre tervezett pályázatot visszaadta, és azt a Minisztérium egy másik gazdasági társaságnak másik helyszínen történő megvalósításra adta át** (www.parlament.hu).

Szerencs Város Önkormányzata ebből a pályázatból támogatást nem is igényelhetett és nem is használhatott fel. Konzekvensen visszautasítunk minden rosszindulatú rágalmozást és a rágalmozókkal, és a rossz hírünket keltőkkel szemben feljelentést teszünk.

Szerencs, 2019. július 23.



Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete